

不会选择隐婚，转型水到渠成 董卿否认“好事”将近

当一个女人事业成功，感情生活难免落寞。前不久，传出董卿即将与富豪男友密春雷结婚。听闻自己再次“被结婚”，昨晚担任第22届“星光奖”主持人的董卿在接受采访时就笑着表示，“八字都还没一撇呢，就已经传得有鼻子有眼了。”
记者 吴笑文

一姐称谓都是别人给的

昨晚，由湖北广播电视台承办、湖北卫视倾力担纲的第22届“星光奖”在武汉落幕。央视成了“星光奖”大赢家，多次主持“星光奖”的央视一姐董卿顺理成章地成了到场的31位主持人中的大赢家。

记者：对于“央视一姐”的称谓怎么看？

董卿：我们都喜欢说哪个台的当家花旦、当家小生，其实这种称谓都是别人给的，我和其他

卫视的主持人做一样的工作，只不过是央视这个平台，动不动观众就上亿，才会有些许不同。

记者：你已在综艺主持岗位坚守多年，做好转型准备了吗？

董卿：具体什么时候转型、怎么转，我可能还没想清楚，但在主持岗位上一定会坚持很长时间。如果转型，我希望能做些人文气息的节目，除了兴趣，也很贴合我的气质，一切都等水到渠成吧。

记者：我们喜欢说哪个台的当家花旦、当家小生，其实这种称谓都是别人给的，我和其他

记者：对于“央视一姐”的称谓怎么看？

董卿：我们都喜欢说哪个台的当家花旦、当家小生，其实这种称谓都是别人给的，我和其他

记者：我们喜欢说哪个台的当家花旦、当家小生，其实这种称谓都是别人给的，我和其他

记者：我们喜欢说哪个台的当家花旦、当家小生，其实这种称谓都是别人给的，我和其他

记者：我们喜欢说哪个台的当家花旦、当家小生，其实这种称谓都是别人给的，我和其他

记者：你已在综艺主持岗位坚守多年，做好转型准备了吗？

董卿：具体什么时候转型、怎么转，我可能还没想清楚，但在主持岗位上一定会坚持很长时间。如果转型，我希望能做些人文气息的节目，除了兴趣，也很贴合我的气质，一切都等水到渠成吧。

记者：我们喜欢说哪个台的当家花旦、当家小生，其实这种称谓都是别人给的，我和其他

记者：我们喜欢说哪个台的当家花旦、当家小生，其实这种称谓都是别人给的，我和其他

记者：我们喜欢说哪个台的当家花旦、当家小生，其实这种称谓都是别人给的，我和其他

记者：我们喜欢说哪个台的当家花旦、当家小生，其实这种称谓都是别人给的，我和其他



宁浩自曝高考曾找人代考

星报讯 由张一白监制的宁浩新作《黄金大劫案》24日就将公映，日前，宁浩到重庆大学为该片宣传，并敞开心扉给学生们的励志。

宁浩透露，自己是学绘画出身的，去考影视学院时由于文化课基础很差，就很担心自己考不上，于是就想了个法子：找人代考。“我下了很大的工夫，在十几所学校找到一个跟我比较像的人。然后我就让他替我去考英语，我自己考其他三门功课。他比我稍胖点，为了看上去比较像，我进去考试之前还要嚼着棉花。结果，拿到成绩一看，英语单科30多分，我心里就非常沮丧。我说30多分，我丢骰子就能丢出来。”通过这件事，宁浩总结道：“很多事情指望别人是不靠谱的。虽然最后失败了，但我真的觉得自己成长了。”

本报记者王恒漫画进校园



4月6日，合肥四十中内，本报记者王恒携近年创作的漫画作品五十余幅在校内展出。本次展出的漫画涉及时事、新闻、童趣等内容，采用水墨画的方法，集欣赏、评议、幽默为一体。随着国外卡通漫画的冲击，中国的传统漫画越来越远离青少年的视线，但近年来，各种考试也多次出现以漫画形式的题目。本次的漫画进校园，旨在寓教于乐的同时，又为学生们的第二课堂普及了传统漫画知识。

本次校园内展览的作品是作者在本报和国内各报刊杂志发表的漫画作品原作手稿。 记者 程兆/图

“我想隐婚都没法隐”

即将奔四的董卿一直迟迟未婚，感情生活扑朔迷离，这样一个才貌双全出类拔萃的女子，又怎会没有爱情？

记者：春节后不久，网上传出你即将嫁入豪门，与上海中瀛集团董事长密春雷完婚。

董卿：这个消息10年前就有了，可能大家是出于对我的关心

和爱，就像10年前我的父母常说，你都老大不小了，10年后还是这些话。当然，我也希望把工作和生活平衡得更好。

记者：那会隐婚吗？

董卿：像我们这种身份的人，想隐也隐不了吧。就好像现在八字都还没一撇，就已经传得有鼻子有眼了。

记者：那会隐婚吗？

骨关节疼痛、肿胀，积水 专病专治 有奇方

人过40岁以后，早早晚晚都会出现关节不灵活，很多人变得步履蹒跚，上下楼关节疼痛不敢使劲，久坐站起时关节僵硬迈不动步，严重者关节积水、肿胀、变形甚至残疾。

专家揭秘：膝关节病，主要原因是关节软骨退变引发，几种疾病常相伴而生。“仙草骨痛贴”根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方博采众家之长专门针对此类疾病研制而成，凡膝关节滑膜炎、骨质增生，半月板损伤，髌骨软化，风湿类风湿，腿疼脚麻，关节强直，拄拐杖，坐轮椅，觉得自己已陷入绝境想换关节者，只要贴上【仙草骨痛贴】，大都能立竿见影，很多人几天就能见效。

明光路刘先生左膝关节肿胀、疼痛，不能打弯，拍片诊断为膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎，严重时每月都要抽积液，一周打一次封闭，不到六十岁就拄上了拐杖，不得已做了手

术，结果仍没有好转…痛苦之中，突然发现了“仙草骨痛贴”，用后次日就有效果，一个疗程下来已能走五六里路，现在爬山，跑步都没有任何问题，这令大叔全家都感到十分惊喜！

研制人告诉大家：我自幼从医，一生只成就了一件事，就是针对颈腰椎顽症成功研制出“仙草活骨膏”和专门针对膝关节退行性变、滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、风湿、半月板损伤等顽症的“仙草骨痛贴”，一药不二用，不能治百病，包装上白纸黑字明确标注：广告一直被模仿，产品从未被超越。薄暮之年只有一个愿望，就是想看看自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨，免遭手术痛苦。

一个疗程18天，轻症患者仅需6盒，顽重症需12盒。外地免费邮寄，货到付款。

咨询热线：0551-2909886
销售地址：养生大药房(三孝口邮局斜对面)



韩寒撒娇： 郭敬明居然没有关注我

星报讯 作家韩寒重返微博引起了众人围观，最受关注的莫过于他关注了哪些人，网友发现他的关注人中有郭敬明，但郭敬明却对此迟迟没有半点反应，而这次韩寒耐不住了，竟然在微博中抱怨郭敬明“他居然没有关注我”，同时还发出一个眼泪汪汪的可怜表情。

昨日，网友“跪求小四关注韩寒”一跃成为微博热点

话题，作家沧月和沈樱樱也在微博后留言围观。记者昨日进入郭敬明微博，发现他的确还未关注韩寒。

郭敬明和韩寒之间的关系一直被网友讨论，在“方韩论战”期间，韩寒就称如果世界上只剩方舟子和郭敬明，他愿意选择和郭敬明生活。而郭敬明不久前接受某媒体采访时也为韩寒支招。

AMG 艺术影城

我和春天有个约“惠”
(活动时间: 2012.3.31-4.22)

活动一: 特价看新片
每天两场特价电影, 4月6日-10日推出《台北飘雪》, 只需 10-15 元/张。

活动二: 免费旅游月
活动期间抽取两名幸运观众, 将获得由万佛山景区提供的免费一日游。(价值148元/人)

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤鸣街站

颈, 腰间盘突出 云南腾冲 有奇方

在云南临沧、保山、腾冲等地区，很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师，自幼酷爱中医，一生淡泊名利，专攻骨科顽疾，一主要是由颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄，不能翻身、下床、行走不想做手术者，都会找到他，用他根据元代秘方“十药神书”研制的“仙草活骨膏”贴敷，该配方大胆创新，采用高科技提取法提取，内含大量生物活性酶，能够进入组织深层发挥作用，通过激活椎间盘组织的新陈代谢，恢复其弹性和韧性，使突出物失水萎缩，椎体间隙和序列恢复正常，水肿粘连钙化增生炎症消除，从而解除对神经和椎管的压迫，达到标本兼治的目的，所以不管病情有多重，病史有多久，大都能立竿见影，真正实现一夜就能翻身，一

周就能下床行走，一月左右就能开车、爬山、打球、跑步。根本无需吃药打针，做手术。

有位老作家患腰椎间盘突出、椎管狭窄，刚开始是腰酸、没多久臀部和腿也感到疼痛麻木，逐渐发展到走不了几步路就得停下休息，最后选择了手术，术后虽有减轻，可好景不长，不到两年，又复发了，比上次更加严重，没人帮忙，连床也下不去了…而采用“仙草活骨膏”，第一天用上，第二天就有好转，两个礼拜恢复正常生活…

“仙草活骨膏”专门治疗由颈、腰间盘突出，骨质增生，椎管狭窄压迫神经和椎动脉引起的脖子酸胀，头疼头晕，手指麻木，腰部酸疼，坐骨神经痛，腿脚麻木胀疼，腿软无力等症状。外地免费邮寄，货到付款。
指定咨询电话和销售地址：
养生大药房(三孝口邮局斜对面)0551-2909886
天健国药堂(大钟楼站牌旁)0551-2834698